

2016-03-21

我的就業第一站 企業博覽會26日登場

文／職涯發展中心、職涯志工暨校園徵才團隊



中央大學校園徵才重頭戲——企業博覽會將於26日登場，百家廠商進駐招募生力軍，其中不乏知名企業。圖為去年企業徵才博覽會現場。圖／職涯發展中心提供

企業需要人才，人才需要職缺，畢業求職日在即，千萬別錯失了寶貴的機會！2016中央大學企業徵才博覽會將於本（3）月26日週六在依仁堂盛大登場，百家廠商提供眾多職缺，現場招募生力軍。企業博覽會上午10點開幕，除了眾多廠商進駐，現場將有精彩表演及3C好禮抽獎活動。

多家知名企業參與今年中央大學校園徵才系列活動：台積電、鴻海、華碩、玉山銀行、廣達電腦、UNIQLO等公司進駐企業博覽會，尋找新血加入。對即將踏入職場的畢業生而言，知名企業除了薪資福利誘人，教育訓練也嚴謹紮實，相當具有吸引力。

為鼓舞職場新鮮人，校內活躍社團受邀現場表演：熱舞社、吉他社之優碘人樂團、阿卡貝拉社之桑巴底sing人聲樂團將於博覽會帶來精彩演出。主辦單位職涯發展中心及承辦單位校園徵才志工團隊表示，中大學生對於社團活動的熱忱，說明同學們勇於嘗試多元發展和探索，不只一味埋首書堆，希望藉此展現中大人的活力。

中大校園徵才團隊於2月底舉辦校園徵才第一波活動——「『職』想圓夢」。以海報呈現校園徵才團隊成果，並且邀請同學在「夢想牆」寫下自己對未來的職涯規劃，激起中大學生對生涯規劃的意識，讓校園颳起職涯風氣。

今年的中央大學校園徵才系列活動，還包含甫於上週告一段落的「企業招聘說明會」，每晚舉辦3到4場招聘說明，幾乎場場座無虛席，極受學生歡迎。4月開始將有多場企業參訪活動，提供中大學生更多與企業、職場的接觸機會。

由中大學生組成的校園徵才志工團隊在學務處職涯發展中心的訓練與指導下，接受半年以上的培育，學習使用美工軟體、行銷企劃、口語表達等課程。志工團隊表示，培訓目的力求學以致用，以「企業標準」自我要求，提供廠商及中大同學優質而專業的服務，成為業界與學生的黏著劑，期許促成最佳職缺媒合。

相關連結：<https://www.facebook.com/NCUcampus>